



« Φ Α Ρ Ι Σ »
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: 9 / 12 / 2019

Αριθ. Πρωτ: 5169

ΠΡΟΣ: Α' / ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Β' / ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2020

1^ο ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

Το Καλαματιανό Καρναβάλι 2020 φέρνει στη πόλη μας το "Καρναβάλι των Παιδιών" για πρώτη φορά που κορυφώνεται με τη δική τους Μεγάλη Παρέλαση. Εκείνη την ημέρα μικροί καρναβαλιστές από την Καλαμάτα παρελαύνουν στους κεντρικούς δρόμους της πόλης σε ομάδες ανάλογα με το νηπιαγωγείο, το σχολείο τους (δημοτικό), τα ΚΔΑΠ, το φροντιστήριό τους, τη σχολή χορού τους.

Το Καρναβάλι των Παιδιών θα αποτελέσει μια ξεχωριστή και σημαντική ενότητα. Είναι μια από τις πιο ζωντανές και ελπιδοφόρες ενότητες του Καλαματιανού Καρναβαλιού και το φυτώριο των αυριανών καρναβαλιστών, δίνοντας τη δυνατότητα στους μικρούς καρναβαλιστές να αναπτύξουν τις αισθήσεις, τη φαντασία τους και την ελευθερία έκφρασης μέσα από τις εναλλακτικές μορφές τέχνης, τη διασκέδαση και το παιχνίδι.

Βασικές του δράσεις είναι παιχνίδια σχεδιασμένα για παιδιά, θεατρικές παραστάσεις, χορευτικά και φυσικά η Μεγάλη Παρέλαση των Παιδιών, (διεξάγεται σε συνθήκες απόλυτης ασφάλειας για τα παιδιά, καθώς παρελαύνουν μαζί τους και οι συνοδοί των ομάδων και οι εμψυχωτές, εθελοντές του Δήμου).

Με κεντρικό θέμα, στο Καρναβάλι των Παιδιών, την ανακύκλωση, παίρνουμε από την ανακύκλωσή μας τα υλικά μας και δημιουργούμε υπέροχα σύνολα για το καρναβάλι των παιδιών στο ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2020. Στόχος μας είναι φέτος τα γκρουπ που θα φτιάξουν να έχουν στολές φτιαγμένες ΜΟΝΟ από ανακυκλώσιμα υλικά. Τα μέλη του κάθε γκρουπ θα πρέπει να φέρει ομοίομορφες στολές όπως και οι συνοδοί τους. Με αυτή τη κίνηση προσπαθούμε να αποφύγουμε την οικονομική επιβάρυνση των οικογενειών.

Η ανακύκλωση ίσως είναι η πιο σημαντική δράση για τη σωτηρία του πλανήτη. Η ανακύκλωση πρέπει να μπει στη καθημερινότητα μας ως μια συνήθεια με θετικά οφέλη στη καθημερινή μας ζωή. Ας βάλουμε τα παιδιά μας στο νόημα της ανακύκλωσης και να βοηθήσουμε όλοι μαζί στη προσπάθεια. Η ανακύκλωση είναι πολύ σημαντική για την οικολογική μας ευημερία και την προστασία του περιβάλλοντος.

Αυτή είναι και η ουσία των Αποκριών: η παιδικότητα.

Βασικές ημερομηνίες εκδηλώσεων: 22 και 23/2/2020

Πληροφορίες: κ. Ιωάννης Δούζης, Αντιπρόεδρος της Κ.Ε. ΦΑΡΙΣ
Τηλ. 6976573267 και ηλεκτρονική διεύθυνση - e mail: iannis3010@yahoo.gr

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος
της Κοινοφελούς Επιχείρησης
του Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ»



Παντελής Δρούγας